
Nemzeti operánk a budapesti dalszínház idei szezonjának kiemelt előadása

A Bánk bán a Beregszászi Arénában
Magyar Idők

Többször adtunk már hírt a Magyar Ál
lami Operaház egyik legnagyobb vál
lalkozásáról. A 2017/2018-as évadban a 
Kárpát-Haza OperaTúra keretében húsz 
határon túli, magyarlakta településre 
vitték el népszerű produkcióikat. He
tekig volt úton a társulat, viszont csak 
egyetlen kárpátaljai településre, Ung- 
várra jutottak el. így most akár hiány
pótlásként is felfoghatjuk szeptember 
1-jei előadásukat a Beregszászi Aréná
ban, ahol Erkel Ferenc leghíresebb ope
ráját, a Bánk bánt mutatja be a buda
pesti dalszínház társulata.

Különleges változattal kedveskednek 
a kárpátaljai publikumnak, hiszen a szö
veg és a zenei anyag is a darab ősváltoza
tának, illetve Nádasdy Kálmán 1939-es, 
hiressé vált átdolgozásának az ötvözete.

Hallhatók lesznek a legismertebb 
áriák, és a cselekmény hívebben köve
ti Katona József drámáját, m int az ál
talában látható változat. A koncertsze
rű változat hagyományos tenor főhőssel 
szólal meg, a címszerepben Kovácshá
zi István lesz hallható. Melindát Rőser 
Orsolya Hajnalka, II. Endrét Bakonyi 
Marcell, Gertrúdot Komlósi Ildikó, Ot

tót Balczó Péter, Tiborcot Szegedi Csa
ba, Petur bánt pedig Haja Zsolt énekli 
majd. Az Opera Zenekar és Énekkart 
(karigazgató Csíki Gábor) Kocsár Ba
lázs vezényli.

A háromezer fő befogadására alkal
mas Beregszászi Arénát a testvérváros 
Budapest IX. kerület, Ferencváros Ön

kormányzata és az Emberi Erőforrá
sok Minisztériuma támogatásával tet
ték újra alkalmassá előadások megtar
tására, amelyek sorát most a Bánk bán 
nyitja meg.

Nemzeti operánk a Magyar Állami 
Operaház idei szezonjának kiemelt elő
adása, amely egy nagyszabású őszi ven

dégjáték keretében New Yorkban, a Lin
coln Centerhez tartozó Dávid H. Koch 
Színházban két alkalommal, majd 2019 
januárjában Dél-Koreában, a Tegui Szín
házban csendül fel. Ez utóbbi érdekes
sége, hogy helyi művészek fognak köz
reműködni, akiket az Opera stábja ta
nít majd be egy koncertszerű előadásra.
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